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Politični pregled. 
Državni zbor. — Vlada namerava mej 10. in 20. 

marcem sklicati drž. zbor, a še danes ne ve, bode-li mogel 
tudi zborovati. Nemški nacijonalci groze, da bodo z obstruk-
cijo ako se v češkem dež. zboru sklene predložena državno-
pravna adresa in ako vlada ne prekliče Badenije ih jezikovnnih 
naredb. Kazmere so jako kritične in čedalje jasneje se kaže, 
da Grautsch z državnim zborom ne bo mogel izhajati, ampak 
da bo moral ali drž zbor razpustiti ali pa odstopiti. Jedino 
upanje je, da se Nemci razdvoje in to vsled novih jezikovnih 
naredb, katere izda vlada tekom prihodnjih dnij. Ako bi se 
to zgodilo, potem ne bo izhajati z drž. zborom. Vlada se že 
nekako pripravlja na razpust, vsaj javlja se, da bodeta de
legaciji zborovali že meseca aprila in da bode drž. zbor koj 
ko se snide volil člane delegacije. To svedoči, da j« vlada 
pripravljena morda še na kaj več, kakor na razpust drž. zbora. 

Koncesije obstrukcijonistom. — Vlada je bila 
mnenja, da pomiri nemške obstrukcijoniste z malimi koncesi
jami, ker ni verjela in morda še zdaj ne verjame, da je 
Nemcem samo za popolno zmago nemškonacijonalne ideje, ne 
pa za polovičarske pridobitve. Baron Gautsch je odstranil Frei-
berga in Haubana, odstranil več druzih, Nemcem neljubih funk
cionarjev in na njih mesto postavil somišljenike obstrukcijskih 
strank, sploh pa obsipa obstrukcijoniste z najraznovrstnejšimi 
koncesijami, ne da bi za to žel kako zahvalo. Čedalje jasneje 
se kaže, da Gautsch ni pravi mož za vodstvo notranje 
politike^ 

Štajerski dež. zbor. — Nemška prepotentnost je iz
vršila nov atentat. Štajerski dež. zbor je premenil zakon o 
okrajnih zastopih in s tem zagotovil nemškutarjem večino v 
okrajnih zastopih. Doslej so volili v skupini veleposestnikov 
samo veleposestniki, odslej pa bodo v tej sknpini volili tudi 
hišni posestniki iz mest. Ako se ta zakon sankcijonira, potem 
slovenskim poslancem ne bo več obstanka v dež. zboru. Dež. 
zbor je tudi vzprejel resolucijo, s katero se vlada pozivlje, da 
odpravi sloveuske razrede na celjski gimnaziji. Temu predlogu 
je dr. Srnec krepko ugovarjal, ali brez uspeha, 

Istrski dež. zbor. — Slovenski in hrvatski poslanci 
se več ne udeležujejo sej Vlada je sklep dež zbora, s ka
terimi se je določila italijanščina kot jedini razpravni jezik 
razveljavila. 

Ogerska. — Poslanec Rohonczv ie pred kratkim raz
kril strahovito korupcijo, katera vlada na Ogerskem Povedal 
je, da je vlada pri zadnjih volitvah za zmago svojih kandi
datov porabila tri milijone gold , katere je dobila s tem, da 
je prodajala rede in naslove petiČnim Židom. Stvar je obudila 
silno senzacijo — Zdaj se Ogerska pripravija na kar najsi-
jajnejšo proslavo revolucije iz 1. 1848. 

Francija. — Senzacijska obravnava proti Zoli je kon
čana. Porotno sodišče je Zolo obsodilo na jedno leto v ječo 
in na globo 3000 frankov. S tem pa še ni končana afera 
Drevfuss, kajti revizijo Drevfiirsove pravde zahtevajoča stranka 
že naznanja, da bo svojo akcijo z vso brezobzirnostjo nadalje
vala. Franciji pač ni sojen mir in vse kaže, da se iz te 
afere izcimi velik prevrat. 

Kuba. — Pet let že traje revolucija na Kubi, a še se 
Španski ni posrečilo, jo udušiti. Zdaj nakrat so se začele obo-
roževati Zjedinjene države in sodi se, da bodo Kubo anekti-
rale, ako jim je Španska ne proda. 

Turčija. — Nasprotje mej Turčijo in Bolgarsko je po
stalo zadnji čas jako veliko in bati se je, da pride do kon
flikta, v kateri bi bila lahko zapletena tudi naša država. 
Turški veleoficijozni list „Malumat" je te dni priobčil proti 
Bolgarski sila strupen članek, kateri je obudil silno pozornost 
po vsi Evropi, ker je pisan tako, kakor se piše samo na 
predvečer krvave vojne. Eazmere na Balkanu so sploh jako 
zamotane in vse kaže, da se utegnejo primeriti velike stvari 


